

作文

榜样

上海健康医学院附属卫生学校 陈晓鹿

什么是榜样?什么是模范?什么是先锋?在伟大的共产党成立至今,无数的共产党员都是我们学习的榜样,不论他们的优秀事迹是否被世人所知晓。但所有的共产党员都在默默做着使国家变得更强大的事。

我的爷爷也是一名共产党员,他生于1953年,新中国成立的四年后。爷爷19岁进入了部队。每当爷爷讲述他年轻时的经历时,我都会搬个板凳坐在他的身边,仔细聆听他的故事。爷爷也总是激动地与我娓娓道来……

他入伍的前夕正是“文化大革命”时期,因此他失去了读高中的机会,但爷爷一如既往对党抱着希望,始终对党忠诚,坚定不移。每当在新闻联播或报纸中看到那些对党不和谐的声音时,他总是义愤填膺,因为他明白,没有共产党就没有新中国,所以他选择了参军。

爷爷虽然没有真正上战场打过仗,但是爷爷在部队的时候受过训练,还获得过奖项,还当过军火库的保管员,爷爷说保管军火库是很重要的任务,里面放的全是枪、子弹、火药。还讲了以前打仗的不易和生活的艰辛。爷爷还当过炊事班班长,负责过很多战友的伙食。每当说起这些的时候,爷爷总是满脸自豪的神情,那样子仿佛在说着我是共产党员,我自豪!

爷爷退伍之后回到了家乡,又恰逢改革开放,爷爷依旧发挥着共产党员的精神:能吃苦、不怕累。带领着全村人又走向了改革开放之路。爷爷的事迹虽然不出名,但他依旧是我心中最值得学习的榜样。

爷爷的事迹在我心底留下了深深的烙印。我日后的梦想是成为一名优秀的,以救死扶伤为天职的白衣天使,并

且成为一名人民服务的优秀共产党员。在以后从事护理行业的工作中,爷爷的精神,也就是共产党员优秀的精神,也要在我的身上体现出来。

今年是共产党成立100周年。在中国共产党和习近平总书记的带领下,在长期“不忘初心、牢记使命”主题教育和四史教育中,我认为我首先应该成为一名团员,向团组织靠近。要在日常学习与工作中带领好同学,努力向榜样们靠近,学习共产党员身上的优秀精神:

首先是树立拼搏进取,敢为人先的作风。在以后从事医务工作时,我们要传承这些“能吃苦、不怕累”的优秀作风,在岗位上为国家贡献出自己的一份力量。

其次是“不忘初心,牢记使命”坚定的理想信念。共产党人的初心就是为人谋幸福。日后作为一名护士,我们的初

心与之不约而同。我们所服务的人也是人民,我们的初心也是希望被病痛折磨的人能够越来越少,希望所有人都能过上幸福快乐的日子。

最后是奉献精神,这是中华民族自古以来的传统美德,也是全人类共同的价值追求。在抗击2020年的新冠肺炎疫情的时候,其中钟南山院士敢医敢言,提出存在“人传人”现象,强调严格防控,避免了疫情进一步扩大。还有许许多多的医护工作者滴下的汗水,他们坐上开往武汉的列车,以及因为不停地坚守岗位而累倒的背影就是奉献精神最好的诠释。

在中国共产党成立100周年之际,我们要向我们的榜样看齐,传承他们优秀的精神和品质,在共产党的带领下使我们的祖国持续走上繁荣富强的道路。

学生作品



认真学习做党的好孩子

作者:王靖懿

学校:上海市城市科技学校

指导老师:宋慧敏

奖项:一等奖

爱党爱国爱社会主义,作为学生就是做好自己本职的事,认真学习,学好本领,为建设国家奉献自己的力量。

征稿

启事

无论是写作、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品,都可以在这里尽情展现。我们也非常欢迎老师和家长的热情来稿,您可以给我们来信或发邮件。

寄信地址:上海市静安区梅园路77号1716室《中职周刊》——《原创》版面收,邮编:200070

邮件:邮件“主题”请注明“中职·原创栏目”E-mail:2909832453@qq.com

(来稿请附上作者的家庭地址、邮编和联系方式,文字以外的作品建议拍摄成照片,以图片方式投稿)

■后记

“同心向党 奋斗有我”庆祝建党100周年上海市中职学生系列活动自开展以来,受到广大中职校学生的热烈响应,四大主题版块共收到全市60所中职校近900件作品。经过两轮评审,各版块获奖作品已经产生。《学生导报》将选登部分获奖作品。